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https://www.100test.com/kao_ti2020/524/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_B8_80_c54_524595.htm 1、建设项目计算期由( )两阶段

组成。 A、运营期和投产期 B、投产期和达产期 C、建设期和

投产期 D、建设期和运营期 2、投标人中标后与业主签订承包

合同之前，应递交( )。 A、投标保证书 B、履约保证书 C、预

付款保函 D、维修保函 3、某施工机械|百考试题|的台班产量

为500m3，与之配合的工人小组有4人，则人工时间定额为( )

。 A、0.2工日／m3 B、0.8 工日／m3 C、0.2工日／100m3 D

、0.8 工日／100m3 4、在敏感性分析中，如果主要分析价格

波动对方案超额净收益的影响，则选择( )作为分析指标最为

合适。 A、财务净现值 B、财务内部收益率 C、投资回收期 D

、投资收益率 5、有四个借贷方案：甲方案年贷款利率6.11％

．每季度复利一次；乙方案年贷款利率6％，每季度复利一次

；丙方案年贷款利牢6％，每月复利一次；丁方案年贷款利

率6％，每半年复利一次。则贷款利率最少的方案是( )。 A、

甲 B、丙 C、丁 D、乙 6、某股份有限公司发行股票3000万股

，每股面值1元，实收股款3000万元，已存入银行。则这笔股

款按性质应归属于该公司的( )。 A、资本公积 B、盈余公积 C

、实收资本 D、股本 7、设备购置费的组成为( )。 A、设备原

价 采购与保管费 B、设备原价 运费 装卸费 C、设备原价 运费

采购与保管费 D、设备原价 运杂费 8、下列关于FIRR的说法

中不正确的是( )。 A、应用FIRR评价与应用FNPV评价结论是

不一致的 B、财务内部收益率有可能不存在或存在多个内部

收益率 C、FIRR≥基准收益率，则方案可行 D、手算FIRR时



，一般用试算法来确定 9、乙施工企业为保证施工生产活动

和管理活动的正常进行，于2006年5月在施工现场搭建了价

值100000元的办公室和食堂等简易设施。这些设施应属于企

业的( )。 A、固定资产 B、流动资产 C、其他资产 D、无形资

产 10、某企业向银行借款，有两种计息方式，一种为年利

率8%，按月计息，另一种为年利率8.5%，按半年计息。企业

应该选择的有效利率为的( )。 A、8.3% B、8% C、8.5% D

、9.2% 答案 1、D 2、B 3、D 4、A 5、C 6、D 7、D 8、A 9、C

10、A 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


